

Adélka na Hradě

*Vážené kolegyně, Vážení kolegové, Vážení obchodní partneři, přátelé!
Právě jsem se vrátil z Hradu a pan prezident náš chléb pochválil!
A to hned třikrát a po čtvrté si jej nechal poslat
do prezidentského salónku!*

Český chléb roku 2011 z Adélky z Pelhřimova okouzлил Pražský hrad! S trochou nadsázky by se dalo říci, že při nedávném slavnostním udělování státních vyznamenání při příležitosti státního svátku – Dne vzniku samostatného československého státu – byl mezi vyznamenanými i český chléb. A to Chléb roku, který vyrábíme. Byli jsme totiž pozváni prezidentem Václavem Klausem (známým to „chlebařem“, jak ho označuje jeho paní Livie Klausová) na slavnostní večeři u příležitosti státního svátku 28. října do Španělského sálu na Pražském hradě. Pan prezident má velmi rád poctivý český chléb, takový, jaký dělá právě Adélka. To jsme poznali už na letošní výstavě Země živitelka, kde jsme se prezentovali a pan prezident už tehdy řekl, že by měl rád český chléb na oslavách státního svátku 28. října. Další významnou událostí byla 16. října oslava Světového dne chleba v Břevnovském klášteře v Praze, kterého se zúčastnila paní Livie Klausová. Naše Adélka se tu při této příležitosti prezentovala největším bochníkem, jaký kdy byl u nás upečen, vážil neuvěřitelně rovných 18,00 kg. Zde bylo opět potvrzeno, že na slavnostní večeři k oslavám 28. října přijede Svaz pekařů a cukrářů v čele s Adélkou na Hrad s výrobky ryze české pekařiny a především s Chlebem roku 2011. Během slavnostního večera pak pan prezident s chotí při návštěvě naší expozice několikrát složili našemu chlebu poklonu, řekli, že jim moc chutnal a dokonce prohlásili, že je škoda, že nemůžeme své výrobky dodávat na Hrad. Také ostatní účastníci oslav – politici, umělci a přední osobnosti – byli našim českým chlebem nadšeni a opakovaně chodili ochutnávat.

Chci zdůraznit, že nás úplně stejně těší ocenění našeho výrobku od kteréhokoli obyčejného občana jako od prezidenta republiky. Ale nemůžeme popřít, že ocenění od prezidenta je tak nějak víc „vidět“ a veřejnost ho víc vnímá. Je třeba poděkovat za kvalitní práci všem zaměstnancům a všem, kteří se na výrobě chleba podílejí. Tedy i českým zemědělcům, kteří nám dodávají kvalitní suroviny výhradně z Vysočiny. Právě proto máme také ve svém firemním sloganu uvedeno „dary z Vysočiny“. (rt)

